ПРОЕКТ
О внесении изменений в Положение о компенсационном фонде Некоммерческого партнёрства «Саморегулируемая организация «Тверское объединение строителей»

1. П. 1.5 изложить в следующей редакции:

Партнерство в пределах средств компенсационного фонда несет ответственность, предусмотренную законодательством Российской Федерации, по обязательствам своих членов, возникшим вследствие причинения вреда в случаях, указанных п. 1.4. настоящего Положения. Партнерство несет ответственность в отношении лица, которое на момент выполнения таких работ имело свидетельство о допуске к ним, выданное Партнерством.

2. П. 4.1.3. изложить в следующей редакции:

осуществление выплат в результате наступления ответственности Партнерства в соответствии с законодательством Российской Федерации в случаях, предусмотренных п. 1.5 настоящего Положения (выплаты в целях возмещения вреда и судебные издержки);

3. П. 4.6 изложить в следующей редакции:

При поступлении в адрес Партнерства требования об осуществлении выплаты в результате наступления ответственности Партнерства в соответствии с пунктом 1.5 настоящего Положения, такое требование рассматривается на ближайшем заседании Коллегии Партнерства. К заседанию Коллегии Партнерства Генеральный директор Партнерства в срок не более чем тридцать дней проводит проверку фактов, изложенных в таком требовании, и готовит заключение о его обоснованности. Одновременно Генеральный директор Партнерства готовит справку о размере компенсационного фонда и его соответствии требованиям законодательства в случае удовлетворения требования об осуществлении выплаты. О решении Коллегии Партнерства  заявитель информируется письменно в течение десяти рабочих дней после принятия решения. 
