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СОГЛАШЕНИЕ

о сотрудничестве между Правительством Тверской области и некоммерческим партнёрством «Саморегулируемая организация «Тверское объединение строителей»
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г.Тверь

Правительство Тверской области, именуемое в дальнейшем «Правительство», в лице Губернатора Тверской области Шевелёва Андрея Владимировича, действующего на основании Устава Тверской области, с одной стороны, и

Некоммерческое партнерство «Саморегулируемая организация «Тверское объединение строителей», именуемое в дальнейшем «Партнёрство», в лице Президента Партнёрства Абдуллаева Сардара Сулейман-оглы, действующего на основании Устава Партнёрства, с другой стороны,

именуемые в дальнейшем Стороны, заключили настоящее соглашение о сотрудничестве (далее - Соглашение) о нижеследующем:

1.1.


I. Предмет и задачи Соглашения

Предметом настоящего Соглашения является сотрудничество Сторон по созданию

эффективной системы ответственности исполнителей строительных работ, повышению качества и безопасности в строительстве путем внедрения механизма общественного и профессионального контроля деятельности строительных организаций, противодействия проникновению на рынок строительных услуг недобросовестных субъектов строительной деятельности, реализация социально-значимых программ и проектов, развитие жилищного строительства.

Сотрудничество основано на общности интересов в целях успешного развития строительного комплекса Тверской области.

1.2. Соглашение строится на основе взаимной заинтересованности Сторон в достижении следующих задач:

- повышение качества выполнения строительных работ, обеспечение надлежащего уровня безопасности строительно-монтажных работ, оптимизация стоимости строительства;

-  обеспечение взаимодействия строительного сообщества и органов государственной

власти Тверской области с целью оперативного решения проблем, возникающих в строительном комплексе, доведения до сведения заинтересованных лиц полной и достоверной информации о технических возможностях и деловой репутации строительных организаций Тверского региона;

-
осуществление мероприятий по воспрепятствованию деятельности недобросовестных компаний на региональном строительном рынке;

· реализация на территории Тверской области федеральных и региональных программ и мероприятий, а также инвестиционных проектов в области строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства;

· участие в международных, межрегиональных, региональных форумах, выставках, конференциях, семинарах, совещаниях и иных мероприятиях с целью пропаганды достижений Тверской области, обмена опытом по внедрению новых технологических решений и инноваций, а также в целях установления партнерских отношений в сфере строительства;

-
подготовка квалифицированных профессиональных кадров для строительной отрасли Тверской области;

-
постоянное увеличение числа рабочих мест за счёт роста объёмов производства.

2. Права и обязанности Сторон

2.1.
Правительство:

-
осуществляет формирование условий для создания современных видов строительной продукции и внедрения прогрессивных технологий строительства;

-
оказывает содействие развитию жилищного строительства в Тверской области;
·  участвует в выработке предложений и разработке нормативных правовых актов, направленных на создание благоприятных условий для развития и внедрения в строительную отрасль Тверской области высокотехнологичных и инновационных направлений;

·  содействует процессам кредитования членов Партнёрства, реализующих федеральные, региональные и муниципальные проекты строительства объектов различного назначения на территории Тверской области;

·  оказывает содействие членам Партнёрства в вопросах занятости работников отрасли;

·  в целях оперативного реагирования на ситуацию в строительной отрасли назначает постоянного полномочного представителя для участия в заседаниях Коллегии Партнёрства, общих собраниях и ежеквартальных совещаниях с участием членов Партнёрства и руководителей муниципальных образований;

·  при необходимости организует и проводит совещания с участием представителей строительных организаций Тверской области, руководителей муниципальных образований и министерств Правительства Тверской области в целях решения проблемных вопросов деятельности предприятий, организаций строительного комплекса.

2.2.
Партнёрство:

- обеспечивает создание условий для повышения качества и конкурентоспособности товаров и услуг, производимых членами Партнёрства, содействует внедрению и использованию членами Партнёрства современных технологий, энергоэфективных и экологичных материалов и конструкций;

· обеспечивает постоянный контроль за деятельностью членов Партнёрства в части соблюдения ими требований к выдаче свидетельств о допуске, требований стандартов и правил саморегулирования;

· обеспечивает своевременное и качественное выполнение членами Партнерства заключенных государственных и муниципальных контрактов на строительство объектов областного и муниципального значения;

· проводит работу по увеличению роста объемов подрядных работ, выполняемых членами Партнёрства;

· обеспечивает участие членов Партнерства в реализации региональных программ, в том числе в строительстве жилья экономического класса и реализации его для государственных и муниципальных нужд Тверской области;

· обеспечивает соблюдение членами Партнерства законодательства о долевом строительстве;
- оказывает содействие в привлечении членов Партнёрства к решению проблем граждан,
пострадавших от действия (бездействия) недобросовестных застройщиков и обеспечивает
выполнение обязательств членами Партнерства;

· содействует участию членов Партнёрства в развитии инфраструктуры населенных типов Тверской области, в том числе на условиях частно-государственного партнерства;

· вносит предложения по совершенствованию законодательства, направленные на развитие строительной отрасли Тверской области;

· по запросу Правительства представляет информацию о деятельности Партнёрства;
· оказывает содействие, организовывает подготовку кадров для строительных организаций, активно содействует устройству на практику, временную работу на период отпусков студентов практикантов, относящихся к строительной отрасли, при обращении в адрес Партнерства комитета по делам молодежи Тверской области для обеспечения загрузки строительных отрядов, обеспечивает данную загрузку силами членов Партнерства;

· обеспечивает приглашение на заседания Коллегии Партнёрства, общие собрания и ежеквартальные совещания с участием членов Партнёрства и руководителей муниципальных образований уполномоченного представителя Правительства.

3. Принципы организации сотрудничества

3.1. В рамках реализации настоящего Соглашения Стороны руководствуются принципами взаимного уважения и конструктивного сотрудничества.

3.2 Взаимодействие Сторон осуществляется в соответствии с федеральным и региональным законодательством, нормативными правовыми актами, регулирующими деятельность в области строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства.

3.3. Стороны устанавливают, что основным принципом организации их совместной деятельности является самостоятельность Сторон при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности, не связанной с настоящим Соглашением.

4. Прочие условия

4.1.
Все изменения и дополнения к Соглашению действительны лишь в том случае, если
они совершены в письменной форме и подписаны Сторонами Соглашения.

4.2.
Разногласия и спорные вопросы, возникшие в связи с исполнением настоящего
Соглашения, разрешаются в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

4.3.
Соглашение вступает в силу с момента его подписания Сторонами.

4.4.
Соглашение составлено в двух экземплярах, имеющих одинаковую юридическую
силу, по одному для каждой из Сторон.
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